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Classe de 3e4 

 

Compte-rendu du conseil de classe du (2ème semestre 2021-2022) 
 

 
Le conseil de classe est présidé par Mme Zimmermann, Principale, qui invite les membres du comité (professeurs, 
enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 2ème semestre de l’année 
scolaire 2021-2022. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 
 
Français - Latin 

M. MOKHTARI Classe agréable, plutôt dynamique. Travail satisfaisant sauf pour quelques 
élèves. Bonne moyenne. 

 
Mathématiques 

M. PINON Bonne ambiance de travail. Le groupe d’élèves qui participent est réduit. 
Les résultats ont baissé. A l’arrêt des notes, des élèves n’avaient pas 
effectué leur travail. 

 
Anglais LV1 

M. ZAFFIROPOULOS Belle année. Ils ont été sympathiques et ont d’assez bonnes habitudes de 
travail.  La participation vient du même groupe d’élèves curieux. 

 
Espagnol 

Mme FORNIER Bien s’il n’y avait pas le groupe de filles qui plombaient l’ambiance. Les 
camarades ont pâti de cette ambiance de classe. 

 
Allemand LV1 

Mme DUCLOS Petit groupe de 3e4 et 3e3. Travail difficile et décevant. Un seul élève 
participe. 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

Mme LAGRANGE Classe agréable tout au long de l’année, mais des élèves perturbateurs. 

 
S.V.T. 

M. PETRY Il y a un fossé entre les élèves motivés qui veulent pousser les notions et 
ceux qui sont à la traîne. 

 
Technologie 
 

Mme LAOUITI La classe est calme le mercredi matin, bavardages le jeudi après-midi.  
En général, les élèves participent, travaillent.  
Ce sont toujours les mêmes qui perturbent le cours. 

 
E.P.S. 

M. DI POL Laborieux. Négligence d’implication des garçons mais il y a eu une évolution. 
Le clivage garçons/filles rend difficile le travail entre eux. 

Éducation 
Musicale 

Mme MAGMAGUI  

 
Arts Plastiques 

Mme LEJEUNE  

 
Physique Chimie 

Mme MULLER Difficile. Le niveau est correct. Le travail n’est pas toujours approfondi et il 
y a beaucoup de bavardages. C’est dommage car il y a de bons éléments. 
Ce sont toujours les mêmes élèves qui font des efforts et participent. 

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace PRONOTE 

 
 

Remarques des délégués de classe :  
 
- Climat de classe agréable en général ; 
- Bonnes conditions de travail ; 
- Des éléments perturbateurs. 

 
 
 

Remarques des représentants des parents d'élèves :  
 
Les professeurs sont invités à venir faire un tour à la soirée organisée pour les élèves de 3e, le 1er juillet, à Peltre, 
de 19h à 23h. 
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 Rappel de Mme la Principale :  
 
- Il faut être présent en classe et travailler dans toutes les disciplines, même celles qui ne sont pas à l’examen du 
DNB du 30 juin et du 1er juillet. 
- Le 2 juillet, les résultats des affectations seront sur EduConnect. 
- 7 juillet 2022 : Fin des inscriptions au lycée. 
 
-Les parents remercient le FSE ainsi que l’association des parents d’élèves pour le projet d’organisation de la soirée 
de fin d’année. Le délégué parent invite Mme ZIMMERMANN ainsi que tous les professeurs des élèves de 3ème à 
venir faire un petit passage le 1er juillet prochain à la salle des fêtes de Peltre entre 19h et 23h.  
 

Pour rappel DATES IMPORTANTES POUR L’ORIENTATION 
(Message du 13/05/22 de Mme ZIMMERMANN sur le bureau numérique) 
 
07 et 09 juin : conseils de classe du 2nd semestre qui se prononceront sur les vœux d’orientation 
Dès le 10 juin et le 15 juin au plus tard : saisie des décisions d’orientation validées lors des conseils de classe 
Du 10 au 15 juin : rencontres avec les parents d’élèves en cas de désaccord avec la décision du conseil de classe 
Vendredi 17 juin : commission d’appel 3ème au collège François Rabelais Metz 
Vendredi 1er Juillet : résultats de l’affectation du TP 
Du Samedi 02 au Jeudi 07/07/2022 : 
•       Début des inscriptions (télé inscriptions) sur le portail Téléservices 
 

 

 
 
 

D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce 
conseil, nous pourrons les aborder avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres 
instances et nous conseillons aux parents de prendre contact directement avec le professeur si la 
question concerne une difficulté dans une matière.     
 

 

 
 
 
 
Récompenses :      Félicitations : 9    Encouragement :7     Avertissement conduite :…..   Avertissement travail :…..  


